
 1

  כל הזכויות שמורות© 
  .ידי שלומי-קובץ זה נכתב על

  .אין להעתיקו ואין להציגו מחוץ לאתר של שלומי
  

  123/032/מ  בחינהמקוצר לפתרון 
  

  1שאלה 
  
 .א

22

2

22

2
5.0

24

4

24

4
5.0











  

 יםכחול שני הכדורים הראשונים היו - B, בחרנו בכד הראשון   -A .ב

   
 

22

2

22

2
5.0

24

4

24

4
5.0

24

4

24

4
5.0

/























BP

BAP
BAP  

  
 .ג

































































3333

22

2

22

2
5.0

24

2

24

4
5.0  

  
  
  

  2שאלה 
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